

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. május 28-án (csütörtök) 15,00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal
(Budapest, IV. ker. István út 14. II. em.) Dísztermében tartott üléséről

A képviselők közül jelen vannak:

Bartók Béla	Dr. Molnár Szabolcs	Renge Zsolt
Belán Beatrix	Légrádi Péter	Dr. Trippon Norbert
Berényi Erzsébet	Nagy István	Wintermantel Zsolt
Dr. Barrel Zoltán	Németh Edit Éva	
Dr. Dabous Fayez	Pajor Tibor	
Hladony Sándor	Pataki Gábor	
Jókay Attila	Perneczky László	
Jánszky Ulman Mária	Rádi Attila	

(19 fő)

Az ülésre később érkezett: Dr. Szabó Béla (15,04)

Az ülésről távol van: Ozsváth Kálmán,

Jelen vannak (részben tanácskozási joggal):

Dr. Tahon Róbert jegyző
Dr. Varga Zalán aljegyző
Dr. Vitáris Edit
Szabó Zsolt Városüzemeltetési Főosztály vezetője
Szabó Tamás Gazdasági Főosztály vezetője
Hudák Edina Költségvetési Osztály vezetője
Szesztai György Főépítész
Kóródi Mariann Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály vezetője
Mike Józsefné, Általános Igazgatási Osztály vezetője
Dr. Urlich Zsuzsanna Szociális Osztály vezetője
Szilas Tímea Ügyviteli Osztály vezetője
Gerstmayer János Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Osztály vezetője
Márkus Erzsébet Igazgatási Főosztály vezetője
Keszthelyi Ilona Anyakönyvi Osztály vezetője
Havranne T. Kovács Beáta Adóigazgatási Osztály vezetője
Pinkóczi József Közterület Felügyelet Osztályvezetője
Dr. Reinegger Enikő referens
Dr. Lévai Tamás referens
Nagy Brigitta referens
Szüle Endre referens
Honti Csaba referens
Köblös Anita referens
Krizsik Alfonz referens
Szilágyi Arnold Gondnokságvezető
Müller Péter Informatikai Osztály vezetője

Wintermantel Zsolt

Megállapítja, hogy a Képviselő-testületi ülés határozatképes. A napirendben jelzett helyszíni kiosztású anyagot a képviselők megkapták.

Az előzetesen kiküldött napirendhez helyszínen kiosztásra kerültek az alábbi előterjesztések:

1. Javaslat a Baross utca 91-95. szám alatti telephelyre vonatkozó településrendezési szerződés jóváhagyása tárgyában
2. Javaslat Könyves Kálmán Gimnázium multifunkciós sportpálya felújításához kapcsolódó, az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat benyújtására
3. Javaslat a Nyár Óvoda konyhájának felújításához kapcsolódó, a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására kiírt pályázat benyújtására
4. Javaslat a Budapesten tervezett új kórház építésével kapcsolatos kezdeményezésre

Ezeket az előterjesztéseket az egyebek napirendhez javasolja besorolni. Észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a módosított napirendet.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 119/2015.(V.28.) határozata a napirendről

A Képviselő-testület az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és intézményei 2014. évi költségvetésének V. módosítására
2. a.) Beszámoló Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat intézményei és a Polgármesteri Hivatal 2014. évi költségvetésének teljesítéséről, a zárszámadásról
b.) Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat 2014. évi ellenőrzési jelentéseinek elfogadása
3. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és intézményei 2015. évi költségvetésének I. módosítására
4. Javaslat az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. részére lekötött tartalékba történő pótbefizetésre
5. Javaslat a közösségi együttélés alapvető szabályairól valamint azok elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotására
6. Javaslat a 2015/2016. nevelési évben indítható óvodai csoportok meghatározására
7. Előterjesztés a Park Óvoda – Lakkozó Tagóvoda Alapító Okiratának módosítása tárgyában
8. Javaslat Alapítványok támogatására
9. Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások formáiról, azok igénybevételeiről, valamint a fizetendő térítési díjról szóló 23/2010. (VIII.23.) önkormányzati rendelet módosítása
10. Átfogó értékelés Budapest IV. ker. Újpest 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről
11. Javaslat az Újpesti Házi Segítségnyújtó Szolgálat létrehozására

12. Egyebek

Zárt ülés:

13. Javaslat az Újpestért Díj és az Újpest Önkormányzata Elismerő Oklevele adományozására

14. Javaslat „Újpest Egészségéért” díj adományozására

15. Szociális támogatásokkal kapcsolatos fellebbezések előterjesztése
(19 igen)

Dr. Szabó Béla képviselő úr 15,04 órakor megérkezett, így a testület létszáma 20 fő.

1. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és intézményei 2014. évi költségvetésének V. módosítására

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Dr. Molnár Szabolcs

Kiegészítése az 1. és a 2. napirendre is vonatkozik. A költségvetési szervek, az önkormányzatok számviteli rendszere az elmúlt évben jelentősen módosult és ennek több kihatása volt. A módosítást 2014. évben kellett először végrehajtani, de jelentős mennyiségű hibát tartalmazott és erre a Magyar Államkincstár körlevélben hívta fel az érintett önkormányzatok figyelmét. Ebben a levélben többek között olyan megállapítások szerepelnek, miszerint a pénzeszközök könyvelésénél az önkormányzatok mintegy 99 %-ánál javítani kell a beszámolókat, mivel rosszul könyveltek egyes tételeket.

Ezek a javítások az Újpesti Önkormányzat könyvelésénél is fennállnak és emiatt az előzetesen elfogadott munkatervtől eltérően nem az áprilisi, hanem a májusi testületi ülésre készítették el a zárszámadást.

Két jelentős változtatásra került sor, ami miatt a korábbi években megszokott költségvetési beszámolókkal nem összevethetőek a számok. Az egyik fontos elem, hogy a korábban megszokott pénzmaradvány fogalomkör megszűnt és helyette a maradvány fogalomkört használja a számvitel és az ebbe tartozó tételek jelentősen módosultak. Az előterjesztés több helyen tartalmazza, hogy ez milyen tételeket érintett.

Az Önkormányzat esetében a legjelentősebb a forgatási célú pénzeszközök állományának változása, ami a 2013. év zárásakor 5,9 milliárd volt, és 2014. év zárásakor pedig 2,9 milliárd. Jelentős változás, hogy a forgatási célú értékpapírokat nem a pénzeszközöknél veszik figyelembe, és az állományváltozásánál nem csak az eredményt, adott esetben az adásvétel közötti árfolyam nyereséget vagy veszteséget kell könyvelni, mint korábban, hanem magát a teljes pénzforgalmat. Ez azt eredményezi, hogy az évközbeni eladások és vásárlások göngyölített összege az Önkormányzat főösszegében megjelenik, és 2014. évre vonatkozóan 21 milliárd forintot meghaladó növekedést eredményez. Ez mind a bevételi, mind a kiadási oldalon megjelenik és a szaldót ebből a szempontból nem befolyásolja, de a korábban megszokott 17 és 24 milliárd forint közötti költségvetési főösszeg az elmúlt évre vonatkozóan 45 milliárd fölé ugrik. Ez semmiképpen nem jelenti azt, hogy az Önkormányzatnak ilyen mennyiségű tényleges bevétele származna, de ez a főösszeg a korábbi években megszokottakkal nem vethető össze.

A másik módosítás e tárgykörben, hogy mivel ezek a forgatási célú pénzeszközök kikerülnek a pénzmaradványból, az jelentősen csökken és ezt az állományt az adott tárgyévi költségvetésben, mint értékesítésből származó bevételt kell figyelembe venni és ezt lehet a költségvetés kiadási oldalán a tartalékok között feltüntetni. Ennek az átrendezésnek az a

következménye, hogy a 2014. évi pénzmaradvány átvezetésénél a Kincstár által közölt észrevételeknek megfelelően módosítani kellett a beszámolót. Április elején, ahogy könyvvizsgáló beszámolója tartalmazza, az Önkormányzat ezt kezdeményezte, azonban a szoftver visszanyitására a mai napig nem került sor. Ennek következménye, hogy jelenleg a beadott költségvetési táblák, amik a rendszerben rögzítésre kerültek illetve a helyes és a zárszámadási mellékletként bemutatott költségvetési táblák eltérnek egymástól, amit a visszanyitás után egy rendező sorral korrigálni tudnak.

Összecszerülésében némileg kisebb, de fontos módosulás, hogy a kiutalatlan támogatás fogalma az Önkormányzat intézményei tekintetében megszűnt, így az a korábbi gyakorlat, amikor a kiutalatlan támogatás kiutalásáról, majd az évközben többletbevételből, vagy kiadás elmaradásból megspórolt előirányzat visszavonásáról intézkedtek - közel 950 millió forintos összegről volt szó a korábbi években -, megszűnt. Az Önkormányzatnak a zárszámadásban számításba kell venni az intézményeinek fennálló, áthúzódó kötelezettségvállalásait, esetleges többletbevételeit, és csak annak a fedezetét kell biztosítani, amire ténylegesen kiadás várható. Ennek megfelelően az Önkormányzat intézményeinél keletkezett maradványt a korábbi jelentős összegtől eltérően, 25 millió forintban javasolják elvonni. Ez gyakorlatilag a Piac által elért többlet árbevétel, aminek nincs kiadási kötelezettsége. A többi intézmény esetében csak akkora összeg kerül számukra előirányzatosításra a zárszámadás és a I. módosítás keretében, amennyi az áthúzódó kötelezettségvállalásaik telejsítéséhez szükséges.

Igyekeztek ezt a kollégákkal az előterjesztésekben is bemutatni, de mindenképpen szeretne volna ezt szóban is elmondani. Ezek a módosulások azt eredményezik, hogy a korábbi évek számaival főként a főösszeg tekintetében nem összevethetőek az eddigi költségvetések.

Pajor Tibor

Először gratulál az újpesti embereknek a Legsportosabb Város cím harmadik alaklommal történő elnyeréséhez. A költségvetéssel kapcsolatban elmondja, hogy ezek a módosulások 2014. év januárja óta élnek, de úgy gondolja, hogy a legutolsó költségvetési módosításnál a megemelt tételeknek szerepelnie kellett volna. A felelős hivatalok miért nem értesítik ki az önkormányzatokat, vagy adott esetben a könyvvizsgáló miért nem hívja fel ezekre a változásokra a figyelmet.

Annak érdekében, hogy tisztába legyenek ezekkel a nagymértékű növekményekkel és itt elsősorban a forgatási célú belföldi értékpapír választás háttérével, álláspontja szerint megnyugtató lenne egy olyan kimutatást látni, ami részletekbe menően tartalmazná, hogy milyen papírt, mikor vásárolt az Önkormányzat, mikor adta el, milyen kiadásai voltak ezzel kapcsolatban és milyen többletbevételei keletkeztek. A könyvelési mód változásával láthatják a módosulásokat és úgy gondolja, hogy a jogalkotó azon lépése, hogy ezt a funkciót ide beemelte, jó dolog és támogatandónak tartja.

Pernecky László

Hozzászólásában elmondja, rendkívül zavarónk tartja, hogy több mint a duplájára megugrott a költségvetés és finanszírozási kiadások együttes főösszege és összevethetetlen a korábbi évek főszámaival. Kéri, hogy aki teheti, tegye szóvá a felsőbb döntéshozó szerveknél, hogy a régi szemlélet közelebb járt a követhetőséghez, mint ez a fajta számolási mód. Az 1-2. napirend után tájékoztatást kér a kötvényvásárlásról.

Pajor Tibor

Jegyző úrtól kérdezi, hogy azt a könyvelési módot, amiben a forgatási célú értékpapírok szerepelnek, mikortól kellett volna alkalmazni? Úgy gondolja, hogy mivel közpénzekről van szó, az a tájékoztató, amit kér, mindenki számára vállalható dolog, és jó lenne, ha azt legalább frakcióvezetői szinten megkaphatnák.

Dr. Molnár Szabolcs

Válaszában elmondja, hogy a korábbi költségvetésben is benne volt minden a megfelelő mellékletekben, az Önkormányzat finanszírozási, likviditási igényeitől kezdve, a kamatbevételek, az egyéb pénzügyi műveletek bevételeig, ami az 1/a melléklet tulajdonosi bevételek sorában most is szerepel. Ebből látszik, hogy a Képviselő-testület 2014. év vonatkozásában 236 millió forint kamatbevételt célzott meg év elején és egyéb pénzügyi műveletek bevételei során 200 ezer forintot, ami az év végére 236.243 ezer forintra illetve 192.693 ezer forintra változott. Külön pénzügyi kérdés, hogy lehet lekötni és mikor kell venni és eladni értékpapírt.

Az idei költségvetés vitájában szó volt arról, hogy bizonyos sorok könyvelése megváltozott, így amikor osztalékot kap az Önkormányzat és kamatfizetés van, akkor most nem a kamatbevételek soron kell lekönyvelni, hanem a tulajdonosi bevételek soron. Korábban a tulajdonosi bevételek soron az Önkormányzat részvényeinek az osztalékát vették számításba, ezen túl az állampapírokból származó bevételt is. Ezek a számok eddig is benne voltak a költségvetésben, csak az a forgalom nem volt mögötte, ami a vétel-eladások forgalma.

Eddig is minden szám követhetően szerepelt a költségvetésben és az állampapírok állománya a zárszámadásokban, forint-fillér pontossággal a mérlegtételek között került bemutatásra, csak a pénzforgalmi tételek között nem jelent meg.

Ezt a változást január 1-óta kellett volna alkalmazni, de arra, hogy ezeket a tételeket pontosan hogyan nem kapott az Önkormányzat tájékoztatást. Ez egy teljesen új jogszabály, melynek alkalmazása során mindenki folyamatosan értelmezi mielőtt, eljár és könyveli a tételeket. A legutolsó levél, amit a zárszámadás feldolgozása után kapott az Önkormányzat, május 20-án érkezett. Úgy gondolja, hogy ez egy olyan új rendszer, aminek a begyakorlása, megtanulása nem úgy történt, hogy január 1-én életbe lépett és másnap már mindenki pontosan ismerte.

Wintermantel Zsolt

A maga részéről Pernecky úrral ért egyet és nem tartja jónak ezt az új rendszert, mert felborítja és összehasonlíthatatlanná teszi például a költségvetés főösszegeit. Amennyiben adott esetben egy évben aktívabb értékpapír forgalom zajlik az Önkormányzatnál, akkor az elviszi ezeket a számokat.

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a rendelet tervezetet és felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotására minősített többségre van szükség.

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évi költségvetési rendelet módosítására tett előterjesztést megtárgyalta, és azt elfogadja, ezzel megalkotja a IV. kerületi Önkormányzat intézményei és a Polgármesteri Hivatal 2014. évi költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 5/2014. (II.27.) rendeletet módosító 14/2015. (V.28.) önkormányzati rendeletét. (13 igen, 1 nem, 6 tartózkodás)

Felelős: a Polgármester

Határidő: az elfogadást követően azonnal

2. a.) **Beszámoló Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat intézményei és a Polgármesteri Hivatal 2014. évi költségvetésének teljesítéséről, a zárszámadásról**
- b.) **Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat 2014. évi ellenőrzési jelentéseinek elfogadása**

Előterjesztő: a.) Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

b.) Wintermantel Zsolt polgármester

Wintermantel Zsolt

A zárszámadásról az előző napirend keretében már részben tárgyalt a testület.

Pajor Tibor

Aggodalomra ad okot számára, hogy az adóbevételeknél néhány adónemből azt olvassa ki, hogy a gazdaság nem úgy teljesít, mint ahogy kommunikálják. A gépjárműadó estében csökkenés látható, amit azzal magyaráznak, hogy öregszik a jármű park és csökkennek a díjtételek. Véleménye szerint ebből az látszik, hogy a lakosság nem tudja olyan ütemben cserélni a gépjármű állományát, mint eddig.

A hivatali létszámban 10 fő körüli csökkenés látszik. Úgy gondolja, hogy ez nem a munkanélküliség felszámolása és a foglalkoztatottság növelése irányába mutat.

A Városüzemeltetési Osztály beszámolóját kifejezetten jónak tartja. Véleménye szerint nagyon jó dolgok valósultak meg az elmúlt évben, többek között a Nádor utcai körforgalom megépítése. A parkfenntartás és zöldfelület-járdaépítésre viszonylag nagyobb összeget tudott az Önkormányzat fordítani. Bár az egyes tételek vizsgálata után látszik, hogy a lehetséges és az elköltött között mindig van egy kis különbség és lát ebben egy spórolási folyamatot is. Pozitívumnak tartja, hogy folyik a közterületekre a muskátlik kihelyezése. javasolja, hogy térjenek vissza, a sok évvel ezelőtti kialakításra, amikor piros és fehér muskátlikat ültettek ki a ládába és így piros, fehér, zöldbe pompáztak a főutak.

Az Újpesti Egek Királynéja Főplébániával kapcsolatban hiányolja a konkrét elújítási összegeket.

Ismételten elmondja, hogy a Jobbik nem támogatja egy új vásárcsarnok építését. Nagyon szűkre szabott a Főépítési Irodával foglalkozó rész, pedig álláspontja szerint fontos téma az újpesti főépítész tevékenysége.

Wintermantel Zsolt

Pajor úr hozzászólásával kapcsolatban elmondja, hogy amikor a döntés megszületet a 10 fő álláshely megszüntetéséről, akkor jegyző úr részletesen ismertette ennek az indokát, miszerint ennek a 10 fő álláshelynek a 80 %-a betöltetlen álláshely volt.

Dr. Molnár Szabolcs

Válaszában elmondja, hogy a gépjárműadó csökkenéséről már sokszor tárgyaltak. Valóban a gépjármű állomány korosodik, de nem azért csökkent a gépjármű vásárlások száma, mert a lakosoknak kevesebb pénze volt új gépjármű vásárlására, hanem azért, mert a devizahiteleknek, amiből korábban gépjárművet vettek, olyan mértékben megugrott a törlesztő részlete, hogy azt nem tudták fizetni. Ennek semmi köze a gazdaság fejlődéséhez. Ezt azon lehet lemérni, hogy míg 2010-ben építményadó fizetésnél, amit nem magánszemélyek fizetnek, a hivatalhoz közel 200 darab részletfizetési, halasztási kérelem érkezett, addig most 10 darab. Úgy gondolja, hogy ezen lehet lemérni a gazdaság növekedését, nem a gépjárművek átlagéletkorán.

Wintermantel Zsolt

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a rendelet tervezetét és felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotására minősített többségre van szükség.

A Képviselő-testület az Önkormányzat 2014. évi zárszámadásra vonatkozó előterjesztést megtárgyalta, és azt elfogadja, ezzel megalkotja a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat 2014. évi zárszámadásáról szóló 15/2015.(V.28.) önkormányzati rendeletét.

(13 igen, 1 nem, 6 tartózkodás)

Felelős: Polgármester

Határidő: elfogadást követően azonnal

Wintermantel Zsolt

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat 2014. évi ellenőrzési jelentéseinek elfogadásával kapcsolatban előterjesztőként nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 120/2015.(V.28.) határozata a Polgármesteri Hivatal és az önkormányzati intézmények jelentései alapján készített 2014. évi összefoglaló ellenőrzési jelentésről

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Polgármesteri Hivatal és az önkormányzati intézmények jelentései alapján készített 2014. évi összefoglaló ellenőrzési jelentést.

(13 igen, 1 nem, 6 tartózkodás)

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Wintermantel Zsolt

Pajor úr megemlítette a Kihívás Napi sikereket, ezért most és nem az Egyebek napirenden belül tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy 2015. évben harmadszorra is Újpest nyerte el a „Legsportosabb Város” címet. Külön köszönet jár a résztvevőknek és a szervezőknek, akik hozzájárultak ehhez a sikerhez.

3. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és intézményei 2015. évi költségvetésének I. módosítására

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a rendelet tervezetet és felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotására minősített többségre van szükség.

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évi költségvetési rendelet módosítására tett előterjesztést megtárgyalta, és azt elfogadja, ezzel megalkotja a Budapest Főváros IV. kerület Önkormányzat és intézményei 2015. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 7/2015. (II.26.) rendeletet módosító 16/2015. (V.28.) önkormányzati rendeletét.

(13 igen, 7 tartózkodás)

Felelős: a Polgármester

Határidő: az elfogadást követően azonnal

4. Javaslat az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. részére lekötött tartalékba történő pótbefizetésre

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Pajor Tibor

Hozzászólásában elmondja, hogy a célt támogatandónak tartja, de úgy gondolja, hogy ezeket a megvásárolt telkeket nem kellene továbbadni, hanem akár az Önkormányzat is építhetne lakásokat, házakat. Álláspontja szerint nagyobb készenléti szinten eladott építményen nagyobb összeget lehetne keresni.

Az előterjesztés alapján az ÉPÍT Zrt. által eladott telkek egy részét piaci befektetők megvásárolták és ott lakásépítések fognak megvalósulni. Adott esetben jónak találná, ha ezekbe a lakásépítésekbe az Önkormányzat is bekapcsolódna. Támogatandónak tartaná, ha az Önkormányzat építené lakásokat és azokat haszonnal adná tovább.

Reméli, hogy az ingatlanértékesítések háttérében az húzódik, hogy december 31-én az ÉPÍT Zrt. megszűnik, és amennyiben nem kerülne eladásra az ott lévő vagyon, akkor a fele a Fővárosé lenne.

Összességében az előterjesztést támogatandónak tarja, de kéri a városvezetést, fontolja meg, hogy a megszerzett ingatlanokat nagyobb haszonért más formában is lehetne értékesíteni.

Wintermantel Zsolt

Válaszában elmondja, hogy december 31-ével az ÉPÍT Zrt. nem szűnik meg. A Fővárosnak és az Újpesti Önkormányzatnak az ÉPÍT Zrt-re vonatkozó vagyonkezelési szerződése szűnik meg.

Az Önkormányzat lakásokat nem fog építeni. Az ÚV Zrt. feladatul kapta, hogy vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy a megvásárolt telkek a közművesítésének elvégzése után nem lehetséges-e nagyobb nyereséggel értékesíteni azokat. Amennyiben ez a vizsgálat pozitív eredményt hoz, akkor megteszik a szükséges lépéseket és egy későbbi testületi ülésen visszatérnek az ügyre.

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 121/2015.(V.28.) határozata az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. részére lekötött tartalékba történő pótbefizetésről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat, mint az ÚV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság egyedüli részvényese a Társaság részére 500.307.033,- forint összegű lekötött tartalékba történő pótbefizetést eszközöl a 7/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet 6. számú melléklet C.1. „Beruházási és fejlesztési céltartalék” ei. terhére, az esetleges veszteségek elkerülése céljából, amelyet a Társaság ingatlanok megvásárlására és annak járulékos költségeire használhat fel.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pótbefizetés ütemezésének meghatározására és a szükséges intézkedések megtételére. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Társaság részére teljesített lekötött tartalékba történő pótbefizetés részbeni, vagy egészbeni visszafizetését elrendelje, amennyiben arra a Társaságnak már nincs szüksége. (20 igen)

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

5. Javaslat a közösségi együttélés alapvető szabályairól valamint azok elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Előterjesztő: Dr. Tahon Róbert jegyző

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Tájékoztatja a testületet, hogy Pajor képviselő úr írásban módosító indítványt nyújtott be, amely kiosztásra került. A javaslatot az előterjesztő alapjavaslatként befogadta.

Belán Beatrix

A rendelet nagyon sok olyan dolgot fogalmaz meg, ami valóban az együttélésre vonatkozik és a napi együttélésben problémát okoz. Nehezen értelmezhetőnek tartja az a fajta szubjektív vonulatát a rendeletnek, hogy túl-ig határon belül mindig a helyszínen eljárónak van lehetősége a döntésre. Számára problémát okoz, hogy a rendeletben benne van az a kockázat, hogy ugyan azon eseményre, egyik helyszínen eljáró kollega nem ugyan úgy dönt, mint a másik helyszínen eljáró kollega ugyan abban az ügyben. Álláspontja szerint túl nagy a szubjektivitás a rendeletben és számára ez így nem elfogadható.

Pajor Tibor

Az eredeti szabályzatból kimaradt a lomtalanításról szóló rendelkezés és annak hátrányait most érezhetjük az utcákon a lomtalanítást. A lomtalanítás alapvetően arra szolgál, hogy az emberek a szükségtelen dolgaitól megszabaduljanak és nem arra, hogy mások ezt elhordják, továbbadják, tovább értékesítsék, szétverjék. Mivel erre vonatkozó rész nem volt a rendelet tervezetbe, ezért javasolt egy ilyen pontot, jegyző úrral egyeztetve. A rendelet tervezet 14. §-a új (3) bekezdéssel egészül ki: (3) Aki az előre meghirdetett lomtalanítás időszakában a közterületre kihelyezett lomhulladékot szétszedi, megrongálja, széthordja, vagy azt sajátjaként őrzi kétszázezer forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.

Perneczky László

Hasznosnak tartja egységes szerkezetben látni ezeket a javaslatokat. Tájékoztatást kér arról, hogy van-e tervezett felülvizsgálata a rendeletnek, hogy mi vált be és mi nem? A szubjektív elem a mérlegelés, álláspontja szerint támogatandó. A zajos tevékenység intervallumának csökkentését megfontolásra javasolja.

Álláspontja szerint a lomtalanítás módszertanát, ami most zajlik, meg kellene szüntetni. Jónak tartaná, ha az egész év során, egy zöld számon, egyszeri ingyenes lomtalanítást tudnának mindenkinek biztosítani. Egy Újrahasználati Központ létesítésének az irányába kellene elmozdulni és ez ideális esetben kiváltaná a jelenlegi lomtalanítási módszert.

Wintermantel Zsolt

Válaszában elmondja, hogy az az indítvány, amit Pajor úr írásban a testületnek benyújtott, lehetőséget ad arra, hogy újrahasznosításra el lehessen vinni a lomhulladékot. Csak abban az esetben szankcionálnak, ha például a TV készüléket a helyszínen szétverik és tetten érik az elkövetőt. A Fővárosnak szándékában állt ezt a lomtalanítási módszert megváltoztatni, de sajnos ez nem történt meg.

Úgy gondolja, hogy a lomtalanítással kapcsolatban a példamutatás lehetne a legfontosabb dolog. Az állampolgárok ne rakják ki sokkal előbb a lomokat, mint azt a kifüggesztett tájékoztatókban kérik. A szankciók arra vonatkoznak, ha valahol nagyon durva helyzet alakulna ki, fel tudjanak lépni a hatóság emberei.

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel Pajor úr alapjavaslatként az előterjesztő által befogadott indítványával módosított - „A rendelet tervezet 14. §-a új (3) bekezdéssel egészül ki: (3) Aki az előre meghirdetett lomtalanítás időszakában a közterületre kihelyezett lomhulladékot szétszedi, megrongálja, széthordja, vagy azt sajátjaként örzi kétszázezer forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.” - rendelet tervezetet és felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotására minősített többségre van szükség.

A Képviselő-testület elfogadja a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló rendelet-tervezetet és ezzel megalkotja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2015.(V.29.) önkormányzati rendeletét.

(16 igen, 1 nem, 3 tartózkodás)

Felelős: polgármester

Határidő: 15 nap

6. Javaslat a 2015/2016. nevelési évben indítható óvodai csoportok meghatározására

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 122/2015.(V.28.) határozata a 2015/2016. nevelési évben indítható óvodai csoportok meghatározásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy a 2015/2016. nevelési évben az indítható óvodai csoportok száma 140 legyen, a melléklet szerinti bontásban.

(19 igen, 1 tartózkodás)

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Határidő: 2015. június 5.

7. Előterjesztés a Park Óvoda – Lakkozó Tagóvoda Alapító Okiratának módosítása tárgyában

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 123/2015.(V.28.) határozata a Park Óvoda – Lakkozó Tagóvoda Alapító Okiratának módosításáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által fenntartott Park Óvoda – Lakkozó Tagóvoda módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát és a Módosító Okiratot.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az okiratok aláírására és a szükséges intézkedések megtételére. (20 igen)

Felelős: Wintermantel Zsolt polgármester

Határidő: 2015. augusztus 31.

8. Javaslat alapítványok támogatására

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Belán Beatrix

Kérdése, hogy azoknál az alapítványoknál, akiknél nulla forint összegű javaslat szerepel mi az elutasítás oka?

Dr. Molnár Szabolcs

Az előterjesztést a KOB ülésen megtárgyalták és ott vizsgálták ezt a kérdést. Csak az alapítványok esetében rendelkezik a Képviselő-testület döntési jogosultsággal. Az a tény, hogy itt két helyen nulla szerepel, nem kiragadható az egyesületek szempontjából. A rendelkezésre álló keretösszeghez képest a pályázatok száma és a pályázott összeg jelentősen magas volt, így beruházási célú pályázatokat nem támogatott a bizottság. Példaként említi, hogy a Nephrocentrum Alapítvány 300 ezer forintért egy kezelőszéket kívánt vásárolni. Ezek az alapítványok kerültek nulla forinttal szerepeltetésre a javaslatban.

Wintermantel Zsolt

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 124/2015.(V.28.) határozata alapítványok támogatásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy az alábbi alapítványok részesüljenek támogatásban:

Civil támogatási keretből:

Alapítvány a Babits Mihály Gimnáziumért:	200 000 Ft
Alapítvány a Koncertmuzsika Zenekarért:	200 000 Ft
Alapítvány az Erzsébet Utcai Iskola Diákjaiért:	300 000 Ft
Deák Ovi Gyermekéiért Alapítvány:	150 000 Ft
Esély-kert Alapítvány:	0 Ft
Humanitas Kulturális Alapítvány:	300 000 Ft
Káposztásmegyeri Fogódzó Szociális Alapítvány:	200 000 Ft
Magyar Keresztény Misszió Alapítvány:	150 000 Ft
Nephrocentrum Alapítvány:	0 Ft
Rex Kutyaotthon Alapítvány:	350 000 Ft
Szatmári Antal Alapítvány:	350 000 Ft
Újpesti Hajós Klub Vízi Túrázó Alapítvány:	500 000 Ft
Újpesti Helytörténeti Alapítvány:	300 000 Ft

Sport támogatási keretből:

UTE az Utánpótlásért Alapítvány	800 000 Ft
---------------------------------	------------

Közművelődési és Oktatási Bizottság Sport Alapból:

Sport a Családokért Alapítvány 300 000 Ft

Tábori támogatási keretből:

Deák Ovi Gyermekéiért Alapítvány 34 200 Ft

Újpesti Hajós Klub Vízitúrázó Alapítvány 412 800 Ft

Kiemelt kulturális és oktatási tevékenység előirányzatból:

Alapítvány a Babits Mihály Gimnáziumért 600 000 Ft

(20 igen)

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Határidő: 2015. június 30.

9. Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások formáiról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjról szóló 23/2010. (VIII.23.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Nagy István alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a rendelet tervezetét és felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotására minősített többségre van szükség.

A Képviselő-testület elfogadja a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások formáiról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjról szóló 23/2010. (VIII.23.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet és ezzel megalkotja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2015.(V.29.) önkormányzati rendeletét. (19 igen, 1 tartózkodás)

Felelős: polgármester

Határidő: 15 nap

10. Átfogó értékelés Budapest IV. ker. Újpest 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről

Előterjesztő: Nagy István alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 125/2015.(V.28.) határozata Újpest 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2014. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról készült átfogó értékelést.

(20 igen)

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: azonnal

11. Javaslat az Újpesti Házi Segítségnyújtó Szolgálat létrehozására

Előterjesztő: Nagy István alpolgármester

Nagy István

Kiegészítésében elmondja, hogy a határozati javaslatokban június 1-ről július 1-re módosul a határidő. Az Államkincstár költözése miatt az eredeti határidő nem tartható.

Wintermantel Zsolt

Észrevétel nem lévén, az elhangzott alapjavaslati módosítással, miszerint a határidők július 1-re módosulnak, szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 126/2015.(V.28.) határozata az Újpesti Házi Segítségnyújtó Szolgálat létrehozásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a házi segítségnyújtásban lévő ellátottak számát 2800 fővel megemeli és létrehozza az Újpesti Házi Segítségnyújtó Szolgálatot a Bp. IV. ker. Megyeri u. 222. sz. alatti székhelyen.

(20 igen)

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: 2015. július 1.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 127/2015.(V.28.) határozata az Újpesti Házi Segítségnyújtó Szolgálat alapító okiratáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az Újpesti Házi Segítségnyújtó Szolgálat egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát.

(20 igen)

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: 2015. július 1.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 128/2015.(V.28.) határozata az Újpesti Házi Segítségnyújtó Szolgálat szakmai programjáról, szervezeti és működési szabályzatáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az Újpesti Házi Segítségnyújtó Szolgálat egységes szerkezetbe foglalt szakmai programját, szervezeti és működési szabályzatát.

(20 igen)

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: 2015. július 1.

12. Egyebek

Javaslat a Baross utca 91-95. szám alatti telephelyre vonatkozó településrendezési szerződés jóváhagyása tárgyában

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Kiegészítésében elmondja, hogy a mai nap folyamán e-mailen került megküldésre az anyag illetve a helyszínen kiosztásra került az előterjesztés. Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 129/2015.(V.28.) határozata a 73679/1 és 73679/4 hrsz-ú telkeken lévő telephely fejlesztés Telepítési Tanulmánytervének elfogadásáról, felhatalmazás és felkérés a Településrendezési Szerződés megkötésére a König Immo Holding Hungária Kft-vel, valamint az Újpest Baross utca - Schweidel József utca - Attila utca - Mildemberger utca által határolt tömbre vonatkozó Kerületi Építési Szabályzat elkészíttetésére, egyeztetésének indítására vonatkozóan

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának a Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. Elfogadja az előterjesztés melléklete szerinti, a Budapest IV. kerület, Baross utca 91-95 szám alatti telephely fejlesztéséről szóló Telepítési Tanulmánytervet.
2. Felkéri és felhatalmazza a Telepítési Tanulmányterv ismeretében a Polgármestert a König Immo Holding Hungária Kft-vel kötendő Településrendezési Szerződés megkötésére azzal a feltétellel, hogy a König Immo Holding Hungária Kft a Településrendezési Szerződés alapján a fejlesztés részét képező beruházások elvégzésén felül a helyi közlekedési infrastruktúra fejlesztése céljából bruttó 3.800.000 Ft-ot, a helyi zöldfelületi fejlesztések céljából bruttó 6.400.000 Ft-ot - OTÉK felmentés hiányában bruttó 3.200.000 Ft-ot - köteles megfizetni Újpest Önkormányzata számára.
3. Felkéri és felhatalmazza a Telepítési Tanulmányterv ismeretében a Polgármestert az Újpest, Baross utca - Schweidel József utca - Attila utca - Mildemberger utca által határolt tömbre a Kerületi Építési Szabályzat a König Immo Holding Hungária Kft. finanszírozásában történő elkészíttetésére vonatkozó háromoldalú (önkormányzat – tervező - König Immo Holding Hungária Kft. közötti) tervezési szerződés megkötésére.
4. Felkéri és felhatalmazza a Telepítési Tanulmányterv ismeretében a Polgármestert az Újpest, Baross utca - Schweidel József utca - Attila utca - Mildemberger utca által határolt tömbre vonatkozó Kerületi Építési Szabályzat tervezési és egyeztetési folyamatainak elindítására.

(16 igen, 1 nem, 3 tartózkodás)

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatosan

Javaslat Könyves Kálmán Gimnázium multifunkciós sportpálya felújításához kapcsolódó, az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat benyújtására

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 130/2015.(V.28.) határozata a Könyves Kálmán Gimnázium multifunkciós sportpálya felújításáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. Pályázatot nyújt be Könyves Kálmán Gimnázium multifunkciós sportpálya felújításához kapcsolódó, az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázatra,

2. A pályázat megvalósításához kapcsolódó 8 308 581 Ft önrészt a „Beruházási és felújítási céltartalék”-ból biztosítja,
3. Felkéri a Polgármestert, hogy a pályázat benyújtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

(20 igen)

Határidő: 2015. június 10.

Felelős: polgármester

Javaslat a Nyár Óvoda konyhájának felújításához kapcsolódó, a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására kiírt pályázat benyújtására

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 131/2015.(V.28.) határozata a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására kiírt pályázat benyújtásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. Pályázatot nyújt be a Nyár Óvoda konyhájának felújításához kapcsolódó gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására,
2. A pályázat megvalósításához kapcsolódó 11 153 693 Ft önrészt „Beruházási és felújítási céltartalék”-ból biztosítja,
3. Felkéri a Polgármestert, hogy a pályázat benyújtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

(20 igen)

Határidő: 2015. június 1.

Felelős: polgármester

Javaslat a Budapesten tervezett új kórház építésével kapcsolatos kezdeményezésre

Előterjesztő: Wintermantel Zsolt polgármester

Wintermantel Zsolt

Kiegészítésében elmondja, szeretnék a Képviselő-testület által is megerősíteni, hogy fontosnak tartják, hogy egy új budapesti kórház felépítésével kapcsolatban számoljanak Újpesten egy esélyes helyszínnel. Észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 132/2015.(V.28.) határozata a Budapesten tervezett új kórház építésével kapcsolatos kezdeményezésről

A Képviselő-testület felkéri Magyarország Kormányát, hogy a Budapesten felépíteni tervezett új kórház helyének kijelölése során mérlegelje annak lehetőségét, hogy az - a terület jó

adottságai és a jelenlegi észak-budapesti egészségügyi ellátó-rendszer fejlesztésének szükségessége miatt – Újpesten valósuljon meg.

Az Önkormányzat felajánlja tevételes közreműködését a beruházás Újpesten történő megvalósításának elősegítése érdekében.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges egyeztetések lefolytatására.

(20 igen)

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Javaslat bérlőtársi jogviszony létesítéséhez történő hozzájárulás megadására

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 133/2015.(V.28.) határozata bérlőtársi jogviszony létesítéséhez történő hozzájárulás megadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

1. hozzájárul ahhoz, hogy a Budapest, IV. ker. Lakkozó utca 1-5. szám alatti iskolaépületre és iskolaudvarra fennálló bérleti szerződésbe az Újpesti Regionális Waldorf Egyesület jelenlegi Bérlő mellé az Emil Molt Alapítvány bérlőtársként belépjen. A bérlőtársi jogviszony létesítéséért szerződéskötési díjat nem kell fizetni.
2. hozzájárul ahhoz, hogy a bérleményben működő Göllner Mária Regionális Waldorf Gimnázium fenntartó jogait az Emil Molt Alapítvány átvegye.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés módosítására, a szükséges jognyilatkozatok kiadására és intézkedések megtételére.

(19 igen)

Határidő: 60 nap

Felelős: polgármester

Wintermantel Zsolt

Molnár alpolgármester úr rövid tájékoztatást ad a kötvényvásárlással kapcsolatban.

Dr. Molnár Szabolcs

Tájékoztatásában elmondja, hogy a tegnapi napon érkezett a Quaestor felszámolóbiztosától a bejelentésére adott hivatalos válasz, melyben az Önkormányzat kérte az értékpapírai és pénzeszközei kiadását. Korábban kaptak egy hivatalos értesítést a felügyeleti biztostól, melyet ki is osztott a frakcióvezetői egyeztetésen. Biller Zsuzsanna felszámolóbiztos asszonytól is kaptak értesítést, amiben az Önkormányzat teljes nyilvántartott összegét visszaigazolta. Hivatalos levélben kérték ennek az összegnek a mielőbbi kiadását. Erre a megkeresésre érkezett a válasz a felszámolóbiztos asszonytól, amiben arról értesítette az Önkormányzatot, hogy a Nemzeti Nyomozó Iroda 2015. március 26-án a Quaestor Értékpapír Zrt. vagyona vonatkozásában zár alá vételt rendelt el és mind a Quaestor Értékpapír Zrt. saját vagyonába, mind a kezelésébe tartozó ügyfélvagyonoknál, minden pénzforgalmi és értékpapír számlát zárolt. Ennek következtében a felszámoló nem fér hozzá sem a bankszámlákhoz, sem az

értékpapírszámlákhoz és nem tud azon vagyonelemekkel elszámolni, amelyek nem a Quaestor Értékpapír Zrt. vagyonát képezik. A zár alá vétel ellen panasszal éltek a rendőrség felé. A bűnügyi zár tart, a rendszervből visszaigazolták a teljes nyilvántartott állományt - ez szerepelt azon a KELER alszámlán is, ami kiosztásra került -, de e feletti jogosultsággal a felszámolóbiztos jelenleg nem bír.

Wintermantel Zsolt

A Belügyminisztériumnak is írtak levelet, és felé is sérelmezték az ügyfélvagyon zárolását.

**A továbbiakban a Képviselő-testület zárt ülés keretében folytatja munkáját.
Zárt ülés keretében a Képviselő-testület 134-159/2015.(V.28.) szám alatt hozott határozatot.**

Az elnök az ülést 16 óra 24 perckor bezárja.

Kmf.


Dr. Tahon Róbert
jegyző


Wintermantel Zsolt
polgármester

